

ОБЩНСКИ СЪВЕТ - БУРГАС

ПОСТОЯННА КОМИСИЯ ПО ЗДРАВЕОПАЗВАНЕ И СОЦИАЛНИ ДЕЙНОСТИ

ПРОТОКОЛ № 3

Днес, 19.01.2012 г. (четвъртък), от 14:30 часа, в залата на общинските съветници в Община Бургас се състоя заседание на Постоянната комисия по здравеопазване и социални дейности.

Присъстваха: д-р Антонио Христов Душепеев - председател; Георги Димитров Мигаров-зам.председател; Руслан Димитров Карагъзов, Панайот Василев Жечков, Роза Арсова Желева, Чанко Миндов Мирчев, Шерафет Асан Мехмед.

Отсъстващи няма.

От страна на общинска администрация присъстват: Мая Казанджиева-директор на дирекция „Социални дейности и трудова заетост“; Павлин Михов – директор на дирекция „Екология“ по т. 4 от дневния ред и д-р К.Баева-управител на ДКЦ II, по т.9 от дневния ред.

Председателят на Постоянната комисия по здравеопазване и социални дейности – д-р Антонио Душепеев, откри заседанието. Беше приет с единодушие следният

ДНЕВЕН РЕД:

1. ДОКЛАДНА ЗАПИСКА от Димитър Николов Николов – Кмет на Община Бургас, относно: Промяна на капацитета на Дом за деца, лишени от родителска грижа „Александър Георгиев Коджакафалията“, Община Бургас.
2. ДОКЛАДНА ЗАПИСКА от Димитър Николов Николов – Кмет на Община Бургас, относно: Даване на съгласие за участие на Община Бургас с проектопредложение за финансиране по проект „Красива България“ през 2012 г. на Министерството на труда и социалната политика.
3. ДОКЛАДНА ЗАПИСКА от Атанаска Николова –зам. кмет на Община Бургас, относно: Кандидатстване на Община Бургас с проектно предложение за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по Оперативна програма „Регионално развитие 2007-2013 г.“ – схема за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG161PO001/1.2-02/2011 „Подкрепа за осигуряване на съвременни социални жилища за настаняване на уязвими, малцинствени и социално слаби групи от населението и други групи в неравностойно положение.“
4. ДОКЛАДНА ЗАПИСКА от Атанаска Николова –зам.кмет по „Евроинтеграция и екология“, относно: Приемане на Наредба за допълнение на Наредбата за определяне и администриране на местните такси и цени на услуги на територията на Община Бургас-за размера на таксите за водовземане от находищата на минералната вода на територията на Община Бургас, Приложение 7.

5. ДОКЛАДНА ЗАПИСКА от д-р Лорис Мануелян – зам.кмет на Община Бургас, относно: Промяна в състава на Общински съвет по наркотичните вещества /ОСНВ/ Бургас.
6. ДОКЛАДНА ЗАПИСКА от Вълчо Чолаков – общински съветник от „Синята коалиция“, относно: Преместване на средства по „Бюджет 2012“ за финансово подпомагане на процедури „ин витро“.
7. Годишен отчет за дейността на Обществения посредник за 2011 г.
8. ПРЕДЛОЖЕНИЕ за удостояване на д-р Гарабед Папазян – лекар по дентална медицина, с приза „Почетен гражданин на Бургас“ от инициативен комитет.
9. ПИСМО от изпълнителния директор на „Красимира Благоева“ООД – Таня Базотева, относно:Обявления от ДКЦ II-Бургас конкурс за отдаване под наем на помещение за аптека в сграда, намираща се на бул.“Демокрация“ №94 в гр.Бургас.

По точка 1 от дневния ред:

Комисията се запозна с докладна записка от Димитър Николов Николов – Кмет на Община Бургас, относно: Промяна на капацитета на Дом за деца, лишени от родителска грижа „Александър Георгиев Коджакафалията“, Община Бургас. След обсъждане, със 7 гласа „за“, против и въздържали се-няма, Комисията

РЕШИ:

Подкрепя докладната записка и проекта за решение.

По точка 2 от дневния ред:

Комисията се запозна с докладна записка от Димитър Николов Николов – Кмет на Община Бургас, относно: Даване на съгласие за участие на Община Бургас с проектопредложение за финансиране по проект „Красива България“ през 2012 г. на Министерството на труда и социалната политика. След обсъждане, със 7 гласа „за“, против и въздържали се-няма, Комисията

РЕШИ:

Подкрепя докладната записка и проекта за решение.

По точка 3 от дневния ред:

Комисията се запозна с докладна записка от Атанаска Николова –зам. кмет на Община Бургас, относно: Кандидатстване на Община Бургас с проектно предложение за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по Оперативна програма „Регионално развитие 2007-2013 г.“ – схема за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG161PO001/1.2-02/2011...

Със 7 гласа „за“, против и въздържали се-няма, Комисията

РЕШИ:

Подкрепя докладната записка и проекта за решение.

По точка 4 от дневния ред:

Комисията се запозна с докладна записка от Атанаска Николова –зам.кмет по „Евроинтеграция и екология“, относно: Приемане на Наредба за допълнение на Наредбата за определяне и администриране на местните такси и цени на услуги на

територията на Община Бургас-за размера на таксите за водовземане от находищата на минералната вода на територията на Община Бургас, Приложение 7.

Докладва Павлин Михов, който обясни, че това са такси за издаване на разрешения за водовземане и такси за водовземане от находища на минерални води на територията на Бургаска община, които ще се ползват за терапевтични нужди- лечебни, рехабилитационни процедури, СПА и др.под.

Панайот Жеков заяви, че ще подкрепи предложениия проект, но счита, че таксите не са достатъчно високи за ползваната минерална вода, като се има в пред вид и това, че тя е с висока температура.

След приключване на разискванията, със 7 гласа „за“, против и въздържали се-0, Комисията

Р Е Ш И:

Подкрепя докладната записка и проекта за решение.

По точка 5 от дневния ред:

Комисията се запозна с докладна записка от д-р Лорис Мануелян – зам.кмет на Община Бургас, относно: Промяна в състава на Общински съвет по наркотичните вещества /ОСНВ/ Бургас. Със 7 гласа „за“, против и въздържали се-няма, Комисията

Р Е Ш И:

Подкрепя докладната записка и предлага общинския съветник Руслан Карагьозов за член в състава на Общинския съвет по наркотични вещества .

По точка 6 от дневния ред:

Комисията се запозна с докладна записка от Вълчо Чолаков – общински съветник от „Синята коалиция“, относно: Предвиждане на средства по „Бюджет 2012“ за финансово подпомагане на процедури „ин витро“. Със 7 гласа „за“, против и въздържали се-няма, Комисията

Р Е Ш И:

Подкрепя докладната записка и предлага сумата на средства във фонда за подпомагане на процедурите „ин витро“ да бъде **150 хил.лева**.

По точка 7 от дневния ред:

Комисията се запозна с Отчета за дейността на Обществения посредник на територията на Община Бургас за 2011 г. и изслуша кратко изказване на г-н Таню Атанасов.

Бяха изразени следните становища:

Д-р Антонио Душепеев: Би трябвало да се изработи механизъм за контакт между обществения посредник и Общинския съвет във връзка с постъпилите жалби в сферата на здравеопазването, тъй като Общински съвет-Бургас е принципал на медицинските дружества на територията на общината. Общинският съвет би могъл да съдейства за решаване на някои от проблемите.

Д-р Мигаров - по сведения от статистиката годишно 18 хил.души – бургазлии, са се лекували извън Бургас. По груба сметка това са около 9 млн.лева, които биха могли да останат в Бургас и областта.

Чанко Мирчев: Има нужда от сериозен диалог в сферата на здравеопазването в Бургас, за да се убедят хората, че бургаските лекари са добри.

След приключване на разискванията, с единодушие от 7 гласа „за“, Комисията

Р Е Ш И:

Приема отчета на обществения посредник на територията на Община Бургас.

По точка 8 от дневния ред:

Комисията се запозна с ПРЕДЛОЖЕНИЕ от инициативен комитет към Районната колегия на БЗС – Бургас, за удостояване на д-р Гарабед Папазян – лекар по дентална медицина, с приза „Почетен гражданин на Бургас“ .

След размяна на мнения, с единодушие от 7 гласа „за“, Комисията

Р Е Ш И:

Подкрепя предложението на инициативния комитет за даване на почетното звание на д-р Папазян - лекар по дентална медицина.

По точка 9 от дневния ред:

Комисията се запозна с ПИСМО от изпълнителния директор на „Красимира Благоева“ООД – Таня Базотева, относно: Обявения от ДКЦ II-Бургас конкурс за отдаване под наем на помещение за аптека в сграда, намираща се на бул.“Демокрация“ №94 в гр.Бургас. Беше изслушана по въпроса д-р Баева - управител на ДКЦ II – Бургас ЕООД, която информира Комисията за процедурата по обявяване на търга и провеждането му, както и по проблема с техническата грешка, допусната при публикуване на обявата, която в следствие е изправена. Направена е и проверка от страна на общинска администрация, която констатира напълно спазване на процедурата по търга.

Чанко Мирчев заяви, че е запознат с документацията по търга и счита, че процедурата по провеждането е спазена на 100%.

В заключение д-р Душепеев заяви, че Комисията намира, че процедурата е спазена в случая, но препоръчва, за в бъдеще при подобни конкурси Постоянната комисия по здравеопазване и социални дейности да бъде уведомявана.

След приключване на разискванията, с единодушие от 7 гласа „за“, Комисията

Р Е Ш И:

Приема информацията за сведение.

Поради изчерпване на дневния ред, заседанието беше закрито в 15:30 часа.

Протоколист:

/Сн.Атанасова/

Председател:

/Д-р А.Душепеев/